


Brushed cement, a 
material bestowing a 
natural and vigorous 
charm, raises itself to 
the status of an evolved 
design finish thanks 
to the extraordinary 
richness in surface motifs 
and the technical features 
of Atlas Concorde top 
quality ceramics. For 
architectural spaces 
where the use of a 
post-industrial material 
with an excellent 
project-planning 
potential translates 
into metropolitan and 
contemporary design. 

La materia cemento 
spatolato, dal fascino 
vigoroso e naturale, 
si eleva allo status di 
finitura progettuale 
evoluta grazie a una 
straordinaria ricchezza 
di disegno e alle 
caratteristiche tecniche 
della migliore ceramica 
Atlas Concorde. Per 
spazi architettonici in 
cui l’impiego di una 
materia di richiamo 
post-industriale dalle 
eccellenti potenzialità 
progettuali si traduce in 
design metropolitano e 
contemporaneo.

Avec son charme vigoureux et 
naturel, le ciment spatulé s’élève 
au rang d’une fi nition de projet 
évoluée grâce à l’extraordinaire 
richesse du motif et aux 
caractéristiques techniques de 
la meilleure céramique d’Atlas 
Concorde. Pour des espaces 
d’architecture où la citation 
postindustrielle d’un matériau 
aux excellentes potentialités 
conceptuelles se traduit dans 
un design métropolitain et 
contemporain. 

Die Materie in der Art von 
gespachteltem Beton, von 
kraftvollem und natürlichem 
Charme, erhebt sich, dank eines 
ausgewöhnlichen Reichtums an 
Mustern und den technischen 
Eigenschaften bester Keramik 
von Atlas Concorde, in den 
Status eines Projektfi nishs. 
Für Architekturräume, in denen 
sich die Verwendung einer 
post-industriellen Materie mit 
exzellentem Projektpotential 
in metropolitischem und 
zeitgenössischem Design 
ausdrückt. 

El material cemento espatulado, 
de fascinación vigorosa y 
natural, se eleva al estatus 
de acabado de proyecto 
evolucionado gracias a una 
extraordinaria riqueza de 
diseño y a las características 
técnicas de la mejor cerámica 
Atlas Concorde. Para espacios 
arquitectónicos en que el 
empleo de un material de 
evocación post-industrial con 
excelentes potencialidades 
de diseño se traduce en 
diseño metropolitano y 
contemporáneo.

Цемент, материал, 
пленяющий своим могучим и 
натуральным очарованием, 
благодаря богатству рисунка 
поверхности и характерным 
для лучшей керамики Atlas 
Concorde техническим 
характеристикам обретает 
статус ценной интерьерной 
отделки. Для архитектурных 
пространств, в которых 
применение материи с 
постиндустриальным 
звучанием рождает 
современный, свойственный 
мегаполисному духу дизайн.  

the evolution of material ATLAS CONCORDE DESIGNARCHITECTURE&MATERIAL

TECHNICAL PORCELAIN TILES - GRES PORCELLANATO TECNICO
Grès Cérame Technique - Technisches Feinsteinzeug 
Gres Porcelánico Técnico I Технический Керамический Гранит



Chromatic materials
Materie cromatiche
Des matières chromatiques // Bunte Materie // Materias cromáticas // Цветовая материя

Evolve offers a choice 
of eight marked colour 
shades, two of which are 
metallic. Every single 
hue is the result of a 
sought-after and specific 
interpretation of the 
original material from 
which the product takes 
its inspiration.  In shade-
on-shade combinations 
or in sophisticated colour 
contrasts, they become a 
design tool to modulate 
the space, to underline 
volumes, to create 
impeccable atmospheres. 

Evolve propone otto 
incisive varianti 
cromatiche di cui 
due metallizzate, 
ognuna risultato di 
un’interpretazione 
specifica e ricercata 
della materia originaria. 
Accostate tono su tono 
o in contrasti decisi e 
sofisticati diventano 
strumento progettuale 
per modulare spazi, 
sottolineare volumi, 
creare atmosfere 
impeccabili. 

Evolve propose huit variantes 
incisives de couleur, dont deux 
métallisées, chacune étant le 
résultat d’une interprétation 
spécifi que et élaborée de la 
matière d’origine. Posées ton 
sur ton ou dans des contrastes 
résolus et sophistiqués, elles 
deviennent un instrument 
conceptuel qui module 
l’espace, souligne les volumes 
et compose des atmosphères 
irréprochables. 

Evolve ist in acht, davon zwei 
Metallic-Versionen, markanten 
Farbvarianten erhältlich, wobei 
jede von ihnen das Ergebnis 
besonderer Interpretation und 
ausgesuchter Ursprungsmaterie 
ist. Ton-in-Ton kombiniert oder 
in deutlichen und raffi nierten 
Kontrasten werden sie 
zum Projektinstrument, um 
Räume zu modellieren, um 
Rauminhalte zu betonen und 
um tadellose Atmosphären zu 
schaffen.  

Evolve propone ocho incisivas 
variaciones cromáticas, dos 
de las cuales metalizadas, 
cada una resultado de una 
interpretación específi ca 
y sofi sticada de la materia 
original. Combinadas tono 
sobre tono o en contrastes 
decididos y elegantes se 
convierten en un instrumento 
de diseño para modular los 
espacios, subrayar volúmenes, 
crear atmósferas impecables. 

Evolve предлагает 
восемь решительных 
цветовых интерпретаций 
оригинального материала, 
две из которых с 
металлическим блеском. 
Контрастное или однотонное 
сочетание цветов изысканно 
украшает пространства, 
подчёркивая объёмы и 
рождая восхитительную 
атмосферу. 
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Surface variety
Varietà di superfi ci

Evolve Night Textured / Strutturato Evolve Concrete Honed / Lappato

Des variétés de surface // Vielfalt der Oberflächen // Variedad de superficies // Богатство фактур 

The Evolve collection 
is available in three 
surface finishes: matt, 
with sought-after surface 
graphics, honed, with a 
soft-touch and a “resin-
like effect” and textured, 
that recalls the effect 
of cement gauge box. 
The textured surface 
guarantees safety and 
resistance features (R11 
and A+B+C) in outdoor 
areas and used as a 
cladding, it gives an 
effect of strength and 
vigor to the walls. 

La collezione Evolve si 
declina in tre finiture 
superficiali: matt, 
dalla ricercata grafica 
materica, lappata, con 
mano morbida e “effetto 
resina”, strutturata, che 
riprende l’effetto della 
cassaforma impressa sul 
cemento. La superficie 
strutturata garantisce 
resistenza e sicurezza 
(R11 e A+B+C) negli 
spazi esterni e, usata a 
rivestimento, dona forza 
e vigore alle pareti.

La collection Evolve se décline 
en trois fi nitions de surface: 
matt, avec un graphisme 
élaboré de matière ; adoucie, 
douce au toucher avec un 
effet résine, et structurée 
qui reproduit l’empreinte du 
coffrage sur le ciment. La 
surface structurée garantit 
résistance et sûreté (R11 
et A+B+C) à l’extérieur et, 
utilisée comme revêtement, 
elle apporte de la force et de la 
vigueur aux murs.

Die Kollektion Evolve ist in drei 
Oberfl ächenfi nishs erhältlich: 
matt, mit raffi nierter Grafi k, 
geläppt, mit weichem Griff 
und “Harzeffekt”, strukturiert, 
welches den Effekt von 
Betonschalungen aufnimmt. 
Die strukturierte Oberfl äche 
sorgt in Außenbereichen 
für Strapazierfähigkeit und 
Sicherheit (R11 und A+B+C), 
als Verkleidung verwendet 
verleiht sie Wänden Kraft 
und Stärke.

La colección Evolve se 
presenta en tres acabados 
superfi ciales: mate, de 
sofi sticado diseño material, 
pulido, con mano suave y 
“efecto resina”, estructurado, 
que retoma el efecto del 
encofrado estampado en 
el cemento. La superfi cie 
estructurada garantiza 
resistencia y seguridad (R11 
y A+B+C) en los espacios 
exteriores y, usada en 
revestimiento, brinda fuerza y 
vigor a las paredes.

Коллекция Evolve 
представлена в трёх 
вариантах отделки 
поверхности: матовом, 
сохраняющем  естественный 
вид материала, шлифованном, 
напоминающем мягкость 
натуральных смол, и 
структурном, будто 
воспроизводящем отпечаток 
опалубки на цементе. 
Структурные плитки идеальны 
для укладки на улице, где 
обеспечивают стойкость 
и безопасность покрытий 
(R11 и A+B+C); стенам же 
они придают сильный, 
решительный вид. 

Evolve Concrete Matt
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Large sizes
Grandi formati

Evolve White 60x120

The large slabs 
60x120 and the new size 
75x75 offer architects 
and planners design 
potentials suitable for 
any application. The two 
large sizes enhance the 
look of the surface and 
give new compositional 
opportunities, perfect 
for broad commercial 
venues and for the most 
prestigious residential 
areas.  

Le grandi lastre 60x120 
e il nuovo formato 75x75 
offrono ad architetti e 
progettisti potenzialità 
progettuali adeguate 
ad ogni contesto 
applicativo. I due grandi 
formati enfatizzano 
l’estetica della superficie 
e regalano nuove 
opportunità compositive 
e prospettiche, 
perfette per ampi spazi 
commerciali e per i più 
prestigiosi ambienti 
residenziali.

Les grandes dalles 60x120 
et le nouveau format 75x75 
offrent aux architectes et aux 
décorateurs des potentialités 
conceptuelles s’adaptant 
à n’importe quel contexte 
de pose. Les deux grands 
formats soulignent l’aspect 
esthétique de la surface et 
offrent la possibilité d’obtenir 
des compositions et des 
perspectives nouvelles, 
parfaites dans de vastes 
espaces commerciaux et pour 
les espaces résidentiels les 
plus prestigieux.

Die großen Platten 60x120 und 
das neue Format 75x75 bieten, 
dadurch, dass sie sich optimal 
in jeden Anwendungskontext 
einfügen, Architekten 
und Planern großes 
Projektpotential. Die beiden 
Großformate betonen die 
Ästhetik der Oberfl äche und 
eröffnen neue kompositive und 
perspektivische Möglichkeiten, 
perfekt, um weiträumige 
Gewerberäume und 
hochwertige Wohnambiente 
zu gestalten. 

Las grandes losas de 60x120 
y el nuevo formato 75x75 
ofrecen a arquitectos y 
proyectistas potencialidades 
de diseño adecuadas para 
cualquier contexto de 
aplicación. Los dos grandes 
formatos enfatizan la estética 
de la superfi cie y regalan 
nuevas oportunidades 
compositivas y de perspectiva, 
perfectas para amplios 
espacios comerciales y 
para los más prestigiosos 
ambientes residenciales.

Плиты 60x120 и новый 
формат 75x75 предлагают 
архитекторам и дизайнерам 
огромный оформительский 
потенциал, легко 
вписываясь в самые 
различные контексты. Два 
больших формата эффектно 
подчёркивают эстетику 
поверхностей и открывают 
новые композиционные 
возможности для 
обустройства больших 
коммерческих и элитных 
домашних пространств. 

75x75 60x120Les grands formats // Großformate // Grandes formatos // Большие форматы 

Evolve Suede 75x75

evolve 6 evolve 7



Metallic effect
Effetto metallizzato

The sought-after 
chromatic selection of 
the Evolve collection is 
exalted by two delicate 
colour hues emphasized 
by a metallic effect rich 
in seducing reflexes. 
Iron and Silver give 
the project an evolved 
design and contemporary 
aesthetics.  

La ricercata selezione 
cromatica di Evolve 
è valorizzata da due 
sofisticate tonalità di 
colore enfatizzate da 
un effetto metallizzato 
ricco di riflettenze. Iron 
e Silver conferiscono al 
progetto contenuti di 
design evoluti e risultati 
estetici di massima 
contemporaneità.

La palette raffi née des 
couleurs d’Evolve est mise 
en valeur par deux teintes 
sophistiquées, soulignées 
par un effet métallisé riche 
de refl ets séduisants. Iron et 
Silver donnent au projet des 
contenus de design évolués et 
des résultats esthétiques de 
modernité exacerbée. 

Die erlesene Farbauswahl von 
Evolve kommt durch die beiden 
raffi nierten Farbtonalitäten 
mit ihrem verführerischen, 
refl ektierenden Metallic-Effekt 
bestens zur Geltung. Iron und 
Silver verleihen dem Projekt 
Inhalte eines weiterentwickelten 
Designs und maximale 
zeitgenössische Ästhetik. 

La sofi sticada selección 
cromática de Evolve es 
valorizada por dos elegantes 
tonalidades de color 
enfatizadas por un efecto 
metalizado rico de seductores 
refl ejos. Iron y Silver confi eren 
al proyecto contenidos 
evolucionados y resultados 
estéticos de máxima 
contemporaneidad.

Изысканная цветовая 
палитра Evolve обогащена 
двумя металлическими 
оттенками, пленяющими 
своим изящным блеском. 
Iron и Silver придают 
дизайнерским проектам 
восхитительный внешний 
вид и крайне современное 
звучание. 

L’effet métallisé // Metallic-Effekt // Efecto metalizado // Металлический эффект

Evolve Iron

Evolve Silver
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Evolve Iron Lappato 60x60
Evolve Silver 30x60
Evolve Silver Strutturato 30x60 R11 A+B+C

The architect’s studio 
project lights up with 
metallic flashes thanks 
to the use of the Iron and 
Silver surfaces matched 
in  colour contrast. 
The brightness of the 
finish contributes to the 
creation of a pleasant 
work environment, with a 
brilliant atmosphere and 
a cutting-edge design. 
The textured version of 
the Silver surface 30x60 
dresses the walls with 
strong personality. 

Il progetto dello studio 
di architettura si illumina 
di bagliori metallizzati 
grazie all’impiego delle 
due superfici Iron e Silver 
accostate in bicromia. 
La luminosità delle 
finiture concorre a creare 
un contesto professionale 
piacevole, dall’atmosfera 
lucente e dal design 
attuale. La variante 
strutturata del Silver 
30x60 veste le pareti di 
forte personalità.

Silver

Silver Textured

Iron

Evolve design project_01

Material and project
Materia e progetto
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Evolve Silver Strutturato 30x60 R11 A+B+C

Des éclats métallisés 
illuminent ce concept de 
bureau d’architecture grâce 
à l’utilisation des deux 
surfaces Iron et Silver posées 
en bichromie. La luminosité 
des fi nitions participe à la 
composition d’un contexte 
professionnel agréable, à 
l’atmosphère brillante et au 
design actuel. La variante 
structurée de Silver 30x60 
revêt les murs d’une forte 
personnalité.

Das Projekt des 
Architekturstudios erhellt 
sich, dank der kombinierten 
Verwendung der beiden 
Oberfl ächen Iron und Silver, 
durch metallisches Leuchten. 
Die Leuchtkraft der Finishs 
wirkt bei der Schaffung eines 
angenehmen, professionellen 
Kontexts in heller Atmosphäre 
und in aktuellem Design mit. 
Die strukturierte Variante Silver 
30x60 kleidet Wände mit 
starkem Charakter. 

El proyecto del estudio de 
arquitectura se ilumina de 
destellos metalizados gracias 
al uso de las dos superfi cies 
Iron y Silver combinadas en 
bicromía. La luminosidad de 
los acabados ayuda a crear un 
contexto profesional agradable, 
de atmósfera luminosa y de 
diseño actual. La variante 
estructurada del Silver 30x60 
viste las paredes con una 
personalidad decidida.

Проект архитектурной 
студии освещается 
эффектным металлическим 
блеском нюансов Iron и 
Silver, расположенных 
рядом. Яркость отделки 
рождает приятную рабочую 
обстановку, отмеченную 
звучанием современного 
дизайна. Особую 
выразительность придаёт 
стенам структурный вариант 
Silver 30x60. 

Material and project
Materia e progetto
// La matière et le concept
// Materie und Projekt
// Materia y proyecto
// Материя и дизайн

Evolve Iron Lappato 60x60

evolve 12 evolve 13



Evolve Iron Lappato 60x60
Evolve Silver Strutturato 30x60 R11 A+B+C

Material and project
Materia e progetto
// La matière et le concept
// Materie und Projekt
// Materia y proyecto
// Материя и дизайн

Evolve Silver 30x60
Evolve Silver Strutturato 30x60 R11 A+B+C
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Evolve Moka 60x60
Evolve Suede 30x60
Evolve Suede Brick 30x60
Evolve Suede Strutturato 30x60  R11 A+B+C
Etic Ulivo 11x90

In commercial venues, 
ceramic inspired by 
cement proves extremely 
resistant and a highly 
decorative finish in the 
combination of the warm 
hues of Suede and Moka. 
Evolve offers an elegant 
play of surfaces to dress 
walls and architectural 
volumes.

Nei contesti  
commerciali, la materia 
ceramica ispirata al 
cemento si dimostra 
estremamente resistente 
e si rivela finitura 
altamente decorativa 
nell’accostamento 
tra le tonalità calde 
Suede e Moka. Evolve 
propone un elegante 
gioco di superfici per 
rivestire pareti e volumi 
architettonici.

Suede

Moka

Evolve design project_02

Strength and appeal
Forza ed estetica
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Evolve Moka 60x60
Evolve Suede Brick 30x60

Dans les contextes 
commerciaux, la matière 
céramique inspirée du ciment 
se révèle extrêmement 
résistante et le mariage des 
couleurs chaudes Suede 
et Moka est une fi nition 
hautement décorative. 
Evolve propose un jeu de 
surfaces élégant pour habiller 
les murs et les volumes 
d’architecture.

In gewerblichen Kontexten 
zeigt die an Beton 
inspirierte Materie extreme 
Strapazierfähigkeit und enthüllt 
ein hochdekoratives Finish, 
das sich mit den warmen 
Tonalitäten Suede und Moka 
kombiniert. Evolve schafft 
ein elegantes Spiel der 
Oberfl ächen, um Wände und 
Architekturräume zu gestalten.

En los contextos comerciales, 
el material cerámico inspirado 
en el cemento se demuestra 
extremadamente resistente 
y se revela un acabado  
altamente decorativo en la 
combinación de tonalidades 
cálidas Suede y Moka. 
Evolve propone un elegante 
juego de superfi cies para 
revestir paredes y volúmenes 
arquitectónicos.

В коммерческих контекстах 
навеянная цементом 
керамическая коллекция 
предстаёт необыкновенно  
стойкой отделкой, в то 
время как сочетание 
тёплых нюансов Suede и 
Moka придаёт интерьерам 
особую роскошь. Evolve 
украшает стены и эффектно 
выделяет архитектурные 
формы элегантной игрой 
поверхностей. 

Strength and appeal
Forza ed estetica
// La force et l’aspect
// Stärke und Ästhetik
// Fuerza y estética
// Твёрдость и эстетика

Evolve Suede Strutturato 30x60  R11 A+B+C
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Evolve Night 60x120
Evolve Night Strutturato 60x60 R11 A+B+C
Evolve Silver Strutturato 30x60 R11 A+B+C

The intense and profound 
hue of Night, in the 
large 60x120 size, gives 
commercial venues a 
marked character and 
unmistakable personality. 
The textured finish with 
cement gauge box effect 
guarantees excellent 
technical and aesthetic 
features in outdoor areas 
and, used on walls, it 
provides a spectacular 
visual impact.  

L’intensa e profonda 
tonalità Night, nel 
grande formato 60x120, 
conferisce agli ambienti 
commerciali carattere 
deciso e personalità 
inconfondibile. La finitura 
strutturata con effetto 
di impressione della 
cassaforma sul cemento, 
garantisce eccellenti 
valori tecnici ed estetici 
negli spazi esterni e, 
utilizzata a rivestimento 
crea un forte impatto 
scenografico. 

Night

Night Textured

Evolve design project_03

Vigor and resistance
Vigore e resistenza  

Silver Textured
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Evolve Night 60x120
Evolve Night Strutturato 60x60 R11 A+B+C

La tonalité intense et profonde 
de Night dans le grand format 
60x120 apporte aux espaces 
commerciaux un caractère 
décidé et une personnalité 
inimitable. La fi nition structurée, 
qui reproduit l’empreinte du 
coffrage sur le ciment, garantit 
d’excellentes caractéristiques 
techniques et esthétiques 
pour les espaces extérieurs et, 
utilisée comme revêtement, 
elle apporte un impact 
scénographique spectaculaire. 

Die intensive und tiefe Tonalität 
Night, im Großformat 60x120, 
verleiht Gewerbeambienten 
einen entschiedenen Charakter 
und eine unverwechselbare 
Persönlichkeit. Das 
strukturierte Finish mit dem 
Effekt von Betonschalungen 
garantiert exzellente technische 
und ästhetische Werte in 
Außenbereichen, verwendet 
als Wandbelag entfaltet das 
Finish eine intensive und 
spektakuläre Wirkung.  

La intensa y profunda 
tonalidad Night, en el gran 
formato 60x120, confi ere a 
los ambientes comerciales 
un carácter decidido y una 
personalidad inconfundible. 
El acabado estructurado 
con efecto de impresión del  
encofrado en el cemento 
garantiza excelentes valores 
técnicos y estéticos en los 
espacios exteriores y, utilizada 
en revestimiento, dona un gran 
impacto escenográfi co. 

Насыщенный, глубокий 
тон Night в большом 
формате 60x120 придаёт 
коммерческим интерьерам 
своеобразный, яркий, 
решительный вид. 
Структурная поверхность, 
будто воспроизводящая 
отпечаток опалубки на 
цементе, обеспечивает 
отличные эксплуатационные 
показатели при устройстве 
наружных террас или 
дорожек, фасады же 
благодаря ей обретают 
эффектную нарядность. 

Vigor and resistance
Vigore e resistenza  
// La vigueur et la résistance  
// Kraft und Strapazierfähigkeit
// Vigor y resistencia  
// Сила и стойкость  

Evolve Night 60x120
Evolve Silver Strutturato 30x60 R11 A+B+C

Evolve Night 60x120
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Evolve Night Strutturato 60x60  R11 A+B+C

Vigor and resistance
Vigore e resistenza  
// La vigueur et la résistance  
// Kraft und Strapazierfähigkeit
// Vigor y resistencia  
// Сила и стойкость  

Evolve Night Strutturato 60x60  R11 A+B+C
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Evolve Suede Strutturato 30x60 R11 A+B+C
Evolve Suede Elemento L Strutturato 15x60 H4 R11 A+B+C
Evolve Suede 75x75
Evolve White Brick 30x60

In prestigious residential 
projects, the 75x75 size 
in the delicate Suede 
tint distinguishes itself 
thanks to its great visual 
impact and originality. 
The Brick decor gives 
dynamism to the walls; 
outdoors, the project is 
completed with the use 
of the textured finish and 
trim tiles. Evolve is the 
perfect solution in refined 
residential contexts 
where it can be used in 
all its different surface 
finishes. 

In prestigiosi contesti 
residenziali, il formato 
75x75 nella ricercata 
cromia Suede si 
distingue per impatto 
visivo e originalità. Il 
decoro Brick conferisce 
movimento alle pareti; 
all’esterno, la superficie 
strutturata e i pezzi 
speciali completano il 
progetto con massima 
precisione. Evolve 
è ideale per spazi 
residenziali di pregio 
nei quali può essere 
utilizzato in tutte le 
finiture di superficie.

White

Suede

Suede Textured

Evolve design project_04

Thoroughness and harmony
Completezza e armonia  
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Thoroughness and harmony
Completezza e armonia  
// La complétude et l’harmonie  
// Vollständigkeit und Harmonie
// Acabado y armonía  
// Полнота и гармония  

Evolve Suede 75x75
Evolve White Brick 30x60
Evolve Suede Strutturato 30x60  R11 A+B+C

Evolve White Brick 30x60

Dans une réalisation 
résidentielle précieuse, le 
format 75x75 dans la couleur 
élaborée Suede se distingue 
par son impact visuel et son 
originalité. Le décor Brick 
apporte du mouvement aux 
murs ; à l’extérieur, l’utilisation 
de la surface structurée et des 
pièces spéciales complètent le 
projet avec extrême précision. 
Evolve est idéal pour les projets 
résidentiels de qualité où la 
collection s’utilise dans toutes 
ses fi nitions de surface.

In hochwertigen 
Wohnkontexten zeichnet 
sich das Format 75x75 in 
der erlesenen Farbe Suede 
durch seine Optik und seine 
Originalität aus. Das Dekor 
Brick vermittelt den Wänden 
Bewegung; Außen: die 
strukturierte Oberfl äche und die 
Formteile vervollständigen das 
Projekt mit höchster Präzision. 
Evolve ist ideal für renommiert 
Wohnprojekte, in denen 
sämtliche Oberfl ächenfi nishs 
eingesetzt werden können.

En proyectos residenciales 
prestigiosos, el formato 75x75 
en la sofi sticada tonalidad 
Suede se distingue por 
el impacto visual y por la 
originalidad. La decoración 
Brick dona movimiento a 
las paredes; en el exterior, la 
superfi cie estructurada y las 
piezas especiales completan 
el proyecto con la máxima 
precisión. Evolve es ideal para 
espacios residenciales de 
valor en los cuales puede ser 
aplicado empleando todos los 
acabados de superfi cie.

Формат 75x75 цвета 
Suede придаёт домашним 
пространствам 
выразительность и 
оригинальность, а благодаря 
декору Brick стены 
наполняются светом и 
динамизмом. Экстерьерный 
проект обогащается 
использованием структурной 
поверхности и специальных 
элементов. Evolve идеальна 
для оформления элитных 
жилых контекстов, где 
может быть использована в 
любых вариантах отделки 
поверхности.  
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Evolve Suede Strutturato 30x60   R11 A+B+C
Evolve Suede Elemento L Strutturato 15x60 H4   R11 A+B+C

Thoroughness and harmony
Completezza e armonia  
// La complétude et l’harmonie  
// Vollständigkeit und Harmonie
// Acabado y armonía  
// Полнота и гармония  

Evolve Suede 75x75
Evolve White Brick 30x60
Evolve Suede Strutturato 30x60  R11 A+B+C

Evolve Suede 75x75
evolve 30evolve 30 evolve 31



Evolve Concrete Lappato 60x60
Evolve Concrete 60x60
Evolve Ice 60x60
Evolve Ice Scalino 33x60
Evolve Moka Strutturato 60x60 R11 A+B+C

In residential 
metropolitan venues, 
the Evolve collection 
expresses all its 
versatility and design 
potential. The three 
surface finishes, matt, 
honed and textured and 
thee colours Ice, Concrete 
and Moka communicate 
with each other in 
perfect harmony creating 
a striking balance of 
spaces, volumes and 
partitions. The final result 
is a modern, welcoming 
space, perfect down to 
the smallest of details.  

Nello spazio 
residenziale 
metropolitano Evolve 
esprime tutta la sua 
versatilità e le sue 
potenzialità progettuali. 
Le tre finiture matt, 
strutturata e lappata e i 
tre colori Ice, Concrete e 
Moka dialogano tra loro 
in perfetta armonia con 
un ricercato equilibrio di 
piani, volumi e quinte. Il 
risultato è un ambiente 
moderno, accogliente, 
perfetto in ogni 
dettaglio.

Ice

Concrete

Moka Textured

Evolve design project_05

Potential and versatility 
Potenzialità e versatilità 
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Dans un projet résidentiel 
métropolitain, Evolve exprime 
toute sa versatilité et son 
potentiel conceptuel. Les trois 
fi nitions matt, structurée et 
adoucie, ainsi que les trois 
couleurs Ice, Concrete et 
Moka dialoguent entre elles 
en parfaite harmonie et dans 
un équilibre élaboré de plans, 
de volumes et de murets. Il en 
résulte un espace moderne, 
agréable et parfait dans les 
moindres détails.

In metropolitischen 
Wohnräumen drückt die 
Kollektion Evolve ihre ganze 
Vielseitigkeit und ihr gesamtes 
Projektpotential aus. Die drei 
Finishs matt, strukturiert und 
geläppt und die drei Farben 
Ice, Concrete und Moka treten 
untereinander in perfekter 
Harmonie und in einem 
raffi nierten Gleichgewicht 
von Ebenen, Räumen und 
Kulissen in Dialog. Das 
Ergebnis ist ein modernes, 
behagliches Ambiente, perfekt 
in jedem Detail.  

En el espacio residencial 
metropolitano Evolve expresa 
toda su versatilidad y sus 
potencialidades de diseño. 
Los tres acabados mate, 
estructurado y pulido y los 
tres colores Ice, Concrete y 
Moka dialogan entre sí en 
perfecta armonía mediante 
un sofi sticado equilibrio 
de planos, volúmenes y 
mamparas. El resultado 
es un ambiente moderno, 
confortable, perfecto en cada 
uno de sus detalles.

Богатый оформительский 
потенциал и многогранность 
Evolve ярко проявляются в 
городских интерьерах домов. 
Матовая, структурная и 
шлифованная фактуры и 
цвета Ice, Concrete и Moka 
гармонично сочетаются 
между собой, изысканно 
обрисовывая плоскости 
и объёмы. Результат – 
современная, уютная, 
ухоженная до мельчайших 
деталей обстановка.

Evolve Concrete Lappato 60x60

Potential and versatility 
Potenzialità e versatilità 
// Le potentiel et la versatilité
// Potential und Vielseitigkeit
// Potencialidad y versatilidad 
// Богатый потенциал и многогранность

Evolve Concrete 60x60
Evolve Ice 60x60
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Evolve Ice 60x60
Evolve Ice Scalino 33x60

Potential and versatility 
Potenzialità e versatilità 
// Le potentiel et la versatilité
// Potential und Vielseitigkeit
// Potencialidad y versatilidad 
// Богатый потенциал и многогранность

Evolve Moka Strutturato 60x60 R11 A+B+C
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Evolve White 60x120

With its excellent 
technical qualities, Evolve 
allows a safe use even in 
public areas and venues. 
The elegant 60x120 slab 
exalts the aesthetics of 
the surface while the 
White colour makes the 
public venue luminous 
and comfortable. 

Dotato di caratteristiche 
tecniche superiori, Evolve 
consente un utilizzo 
sicuro anche in spazi 
adibiti ad uso pubblico. 
L’elegante lastra 60x120 
esalta l’estetica materica 
della superficie mentre 
il colore White rende 
l’ambiente luminoso e 
confortevole. 

evolve 38

White

Evolve design project_06

Reliability and safety
Affi dabilità e sicurezza
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Evolve White 60x120

Evolve White 60x120

Doté de caractéristiques 
techniques supérieures, 
Evolve permet une utilisation 
sûre même dans les espaces 
destiné au public. L’élégance 
de la dalle 60x120 souligne 
la beauté de la matière des 
surfaces alors que la couleur 
White rend l’espace public 
lumineux et confortable. 

Ausgestattet mit besten 
technischen Eigenschaften 
ermöglicht Evolve eine 
sichere Verwendung auch 
in öffentlichen Bereichen. 
Die elegante Platte 60x120 
betont die Materialästhetik 
der Oberfl äche während die 
Farbe White das öffentliche 
Ambiente hell und komfortabel 
erscheinen lässt. 

Dotado de características 
técnicas superiores, Evolve 
permite una utilización 
segura incluso en espacios 
destinados a un uso público. 
La elegante losa de 60x120 
exalta la estética material de 
la superfi cie mientras el color 
White convierte el ambiente 
público en una zona luminosa 
y confortable. 

Отличные технические 
характеристики коллекции 
Evolve делают возможным 
её применение и в 
общественных интерьерах. 
Элегантный формат 60x120 
подчёркивает незаурядную 
эстетику поверхности, в 
то время как цвет White 
рождает в интерьере 
светлую, комфортную 
обстановку. 

Reliability and safety
Affidabilità e sicurezza
// Fiabilité et sécurité
// Zuverlässigkeit und Sicherheit
// Fiabilidad y seguridad
// Надёжность и безопасность
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Evolve White 60x120
Evolve White Strutturato 30x60 R11 A+B+C
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Reliability and safety
Affidabilità e sicurezza
// Fiabilité et sécurité
// Zuverlässigkeit und Sicherheit
// Fiabilidad y seguridad
// Надёжность и безопасность

Evolve White Strutturato 30x60 R11 A+B+C
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TECHNICAL PORCELAIN TILES - RECTIFIED MONOCALIBER / GRES PORCELLANATO TECNICO - RETTIFICATO MONOCALIBRO
GRÈS CÉRAME TECHNIQUE - RECTIFIÉ MONO-CALIBRE / TECHNISCHES FEINSTEINZEUG - GESCHLIFFEN EINKALIBRIG / GRES PORCELÁNICO TÉCNICO - RECTIFICADO MONOCALIBRE / ТЕХНИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

Size range. Gamma formati.
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* Available in all colours 
 Disponibile in tutti i colori
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben Verfügbar
 Disponibles en todos los colores
 Имеются все цвета

Thickness / Spessore 
10 mm

60x120 cm
235/8”x471/4”

10 mm

60x60 cm
235/8”x235/8”

*

10 mm

30x60 cm
113/4”x235/8”

*

 Colours / Colori

  White

 Suede

Concrete

Night

Silver

10 mm

75x75 cm
291/2”x291/2”

Colours / Colori

  White

 Suede

Concrete

Night

Silver

Colour range. Gamma colori.

Evolve Silver

Evolve Iron

Metallic Colours

evolve 45

Evolve White Evolve Ice

Evolve Suede Evolve Concrete

Evolve Moka Evolve Night

Colours

V2 V2V2

V2 V2V2

V2 V2

HEAVY TRAFFIC                       
CALPESTIO PESANTE

HEAVY COMMERCIAL AREAS (malls, airports, places 
of worship, schools, museums, squares, hospitals, etc.) 
COMMERCIALI PESANTI (mall, areoporti, luoghi di culto, 
scuole, musei, piazze, ospedali etc.)

Destinations of use. 
Destinazioni d’uso.

    

  

  



Surfaces range. Gamma superfici.

Evolve White Evolve Suede Evolve Moka Evolve Night

Matt
Matt
Mat
Matt
Mate
Матовая

Honed 
Lappato
Adouci
Geläppt
Bruñido
Пoлyполиpoванный 

Textured 
Strutturato
Structuré
Strukturiert
Estructurado
Структурная
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Evolve Concrete Evolve Ice Evolve Silver Evolve Iron
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60x120 cm
75x75 cm
60x60 cm
30x60 cm

60x60 cm

60x60 cm
30x60 cm



White Suede Moka Night Concrete Ice Silver Iron

Matt / Matt

60x120 cm / 235/8”x471/4” ● ● ● ● ●

75x75 cm / 291/2”x291/2” ● ● ● ● ●

60x60 cm / 235/8”x235/8” ● ● ●    ●    ●    ● ●    ●  

30x60 cm / 113/4”x235/8” ● ● ●    ●    ●    ● ●    ●  

Honed / Lappato

60x60 cm / 235/8”x235/8” ● ● ●    ●    ●    ● ●    ●  

Textured / Strutturato

60x60 cm / 235/8”x235/8” ● ● ●    ●    ●    ● ●    ●  

30x60 cm / 113/4”x235/8” ● ● ●    ●    ●    ● ●    ●  
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Manufactured with minimum 20% of pre-consumer recycled materials, it can contribute to the 
awarding of 1 LEED credit. / Contiene oltre il 20% di materiale riciclato pre-consumer e può contribuire 
al raggiungimento di 1 credito LEED. / Contient plus de 20% de matière recyclée pre-consumer et il 
peut contribuer à obtenir 1 crédit LEED. / Enthält 20% pre-konsumer Recyclingmaterial welches zur 
Erreichung von 1 LEED Punkten beitragen kann. / Contiene más de un 20% de materiales reciclados 
pre-consumer y puede contribuir al conseguimiento de 1 punto LEED. / Содержит не менее 20% 
рециклированного до потребления материала что может способствовать накоплению 1 балла 
по стандарту LEED.

Manufactured with minimum 40% of pre-consumer recycled materials, it can contribute to the awarding 
of 2 LEED credits. / Contiene oltre il 40% di materiale riciclato pre-consumer e può contribuire al 
raggiungimento di 2 crediti LEED. / Contient plus de 40% de matière recyclée pre-consumer et il 
peut contribuer à obtenir 2 crédits LEED. / Enthält 40% pre-konsumer Recyclingmaterial welches zur 
Erreichung von 2 LEED Punkten beitragen kann. / Contiene más de un 40% de materiales reciclados 
pre-consumer y puede contribuir al conseguimiento de 2 puntos LEED. / Содержит не менее 40% 
рециклированного до потребления материала, что может способствовать получению 2 баллов 
по стандарту LEED.

GREEN PROJECT - LEED

Surfaces range. Gamma superfici. 



Evolve White Brick
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve Suede Brick
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve Moka Brick
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve Night Brick
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve Concrete Brick
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve Ice Brick
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve Silver Brick
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve Iron Brick
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Thickness / Spessore: 10 mm
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Evolve White Mosaico 
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Evolve Suede Mosaico 
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Evolve Moka Mosaico 
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Evolve Night Mosaico
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Evolve Concrete Mosaico 
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Evolve Ice Mosaico 
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Evolve Silver Mosaico 
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Evolve Iron Mosaico 
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Thickness / Spessore: 10 mm

◆ Metal insert / Inserto in metallo 
 Pièce spéciale en métal / Metall-Einleger
 Aplicación en metal / Bставка из металла

Metal Satin Listello 60 ◆
1,5x60 cm / 5/8”x235/8”

Metal Satin Angolo 1,5 ◆
1,5x1,5 cm / 5/8”x5/8”

Metal Glossy Listello 60 ◆
0,3x60 cm / 1/8”x235/8”

Metal Lev. Listello 60 ◆
0,6x60 cm / 1/4”x235/8”

Metal Lev. Angolo 0,6 ◆
0,6x0,6 cm / 1/4”x1/4”

Metal Satin Listello 120 ◆
1,5x120 cm / 5/8”x471/4”

Metal Satin Listello 75 ◆
1x75 cm / 3/8”x291/2”

Metal Satin Angolo 1 ◆
1x1 cm / 3/8”x3/8”

5,8x5,8 cm
21/4”x21/4”

Decors range. Gamma decori. 



For information and details relating to codes, packaging and weight it is recommended to refer to the latest pricelist / Per le informazioni e i dati relativi a codici, imballaggi e pesi occorre sempre consultare l’ultimo listino aggiornato e in vigore / Pour toutes informations et 
renseignements concernant les codes, les emballages et les poids, il y a toujours lieu de consulter le dernier tarif en vigueur et mis à jour /  Für Informationen und Daten die den Code, die Verpackung und das Gewicht betreffen bitte die aktuellste Preisliste zugrunde legen 
/ Para acceder a la información y a los datos relativos a códigos, embalajes y pesos hay que consultar siempre la última lista de precios actualizada y vigente / Для информации о кодах, упаковках и весе обращайтесь к последнему действующему прайс-листу.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications / I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi / Les coloris et les caractéristiques 
esthétiques des références illustrées dans le catalogue sont donnés à titre purement indicatif / Die Farben und die ästhetischen Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu betrachten / Los colores y las características estéticas de 
los materiales ilustrados en el presente catálogo deben ser considerados como puramente indicativos / Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем каталоге материалов являются только ориентировочными. 

Atlas Concorde reserves the right to modify any product without notice and will not be liable for any direct or indirect damage resulting from such modifi cations / Atlas Concorde si riserva di modifi care i prodotti senza preavviso, declinando ogni responsabilità su eventuali danni diretti o indiretti 
derivanti da eventuali modifi che / Atlas Concorde se réserve le droit de modifi er ses produits sans préavis et décline toute responsabilité concernant les éventuels dommages directs ou indirects qui pourraient dériver de ces modifi cations / Atlas Concorde behält sich das Recht vor jederzeit 
und ohne vorherige Ankündigung, die Produkte zu verändern, und lehnt jede Haftung bei direkten oder indirekten Schäden ab, die von diesen Veränderungen herrühren / Atlas Concorde se reserva el derecho de modifi car los productos sin previo aviso, rechaza cualquier responsabilidad sobre 
eventuales daños directos o indirectos derivados de eventuales modifi caciones / Atlas Concorde оставляет за собой право изменять характеристики изделий без предварительного уведомления, отклоняя при этом любую ответственность за прямые или косвенные убытки, возникшие в результате изменений.

Notes. Note.

Evolve Elemento L Strutturato * ✓ 
15x60 H. 4 cm / 57/8”x235/8” H. 15/8”

OUTDOOR TRIM TILES

INDOOR TRIM TILES 

Evolve Battiscopa Sagomato Sx/Dx * ✓

7,2x30 cm / 27/8”x113/4”

Evolve Scalino 
Angolare * ✓  

33x33 cm / 13”x13”

Evolve Scalino ** ✓ 
33x120 cm / 13”x471/4”

Evolve Battiscopa * 
7,2x60 cm / 27/8”x235/8”

Evolve Scalino Angolare * ✓ 

33x33 cm / 13”x13”

Evolve Strutturato 
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve 30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve Gradino * ✓ 
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Evolve Scalino * ✓ 
33x60 cm / 13”x235/8”

✓ These parts are supplied to order / I pezzi sono disponibili su ordinazione
 Les pièces sont disponibles sur commande / Die Teile sind auf Bestellung lieferbar
 Las piezas se hacen por encargo / Изготовляются на заказ

*   Available in all colours / Disponibile in tutti i colori 
 Disponible dans toutes les couleurs / In allen Faben Verfügbar 
 Disponibles en todos los colores / Имеются все цвета

**  Available in the following colours / Disponibile nei seguenti colori
 Disponible dans les couleurs suivantes / In folgenden Farben Verfügbar 
 Disponible en los colores / Имеющиеся Цвета : 
 White, Suede, Concrete, Night, Silver

Colour / Colore / Couleur 
Farbe / Color / Цвет

 Size / Formato / Format 
Format / Formato / Pазмер

 Surface /  Superfi cie / Surface 
Oberfl äche / Superfi cie / Поверхность

White, Suede, Concrete, Night, Silver 60x120 - 75x75 Matt / Mat U4 P3 E3 C2

White, Suede, Concrete, Night, Silver, Ice, Iron, Moka

60x60 
Matt / Mat

U4 P4 E3 C2
Strutturato / Structuré

30x60
Matt / Mat

U4 P3 E3 C2
Strutturato / Structuré

White, Suede, Concrete, Night, Silver, Ice, Iron, Moka 60x60 Lappato / Adouci U4 P4 E3 C2

Classificazione UPEC - in via di certificazione. Classification UPEC - en cours de certification.

V2
The products of the Evolve collection are characterized by a light or moderate chromatic shading on their surface. 
Tutti i prodotti della collezione Evolve si caratterizzano per una variazione cromatica e superfi ciale da lieve a moderata.

Tous les produits de la collection Evolve sont caractérisés par des variations de couleur et de surface allant de légères à modérées. / Alle Produkte der Kollektion Evolve zeichnen sich 
durch eine Veränderung der Farbe und der Oberfl äche von leicht bis mittel aus. / Todos los productos de la colección se caracterizan por una variación cromática y de superfi cie leve o 
moderada. / Все изделия коллекции Evolve отличаются поверхностной цветовой неоднородностью: от лёгкой до умеренной.

V1 V2 V3 V4
Light 
Leggera
Léger
Leichte
Ligera
Лёгкое

Moderate
Moderata
Moyen
Mittlere
Moderada
Умеренное

High 
Alta
Haut
Kräftigere
Alta
Высокое

Random
Random
Casuel
Zufällige 
Random 
Произвольное

Stonalizzazione. Colour-shading.

Per i dettagli sulla Classifi cazione UPEC: http://www.atlasconcorde.it/fr/company/certifi cations/upec-2/ / Pour avoir plus de détails sur le classement UPEC consultez : http://www.atlasconcorde.it/fr/company/certifi cations/upec-2/
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Trim tiles. Pezzi speciali. 



40x80*
 

30,5x56**

WHITE-BODY WALL TILES - RECTIFIED MONOCALIBER 
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA - RETTIFICATO MONOCALIBRO

Coordinated wall tiles. Rivestimento coordinato. 

Evolve 
Concrete

Evolve 
Night

Ewall Pure

Ewall Concrete

Evolve 
Concrete

Evolve 
Iron

Ewall Night

Evolve 
Concrete

Evolve 
Night
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*   Available in all colours / Disponibile in tutti i colori 
 Disponible dans toutes les couleurs / In allen Faben Verfügbar 
 Disponibles en todos los colores / Имеются все цвета

**  Available in the following colours / Disponibile nei seguenti colori
 Disponible dans les couleurs suivantes / In folgenden Farben Verfügbar 
 Disponible en los colores / Имеющиеся Цвета : 
 White, Pure, Concrete, Suede, Moka, Night



 N° IT/21/01

Compliant with standards EN 14411:2012 annex G group BIa
Compliant with standards ISO 13006:2012 annex G group BIa

Conforme alla norma EN 14411:2012 Appendice G gruppo BIa
Conforme alla norma ISO 13006:2012 Appendice G gruppo BIa

60x120 cm 235/8”x471/4”   10 mm 
75x75 cm 291/2”x291/2”   10 mm 
60x60 cm 235/8”x235/8”   10 mm 
30x60 cm 113/4”x235/8”   10 mm

Technical features
 Caratteristiche tecniche 

Test Method
Metodo di prova

Requirements for nominal size N / Requisiti per dimensione nominale N EVOLVE
7 cm ≤ N  < 15 cm N  ≥ 15 cm

Matt Honed Textured(mm) (%) (mm)

Regularity
Characteristics  
Caratteristiche di
Regolarità

Length and width  
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

 ± 0,9 (*)  ±0,6 (*)  ±2,0 (*)  ± 0,2%  
± 0,8 mm

 ± 0,2%  
± 0,8 mm

 ± 0,2%  
± 0,8 mm

Thickness  
Spessore  ± 0,5 (**)  ± 5 (**)  ± 0,5 (**)  ± 5,0%  

± 0,5 mm
 ± 5,0%  

± 0,5 mm
 ± 5,0%  

± 0,5 mm

Straightness of sides  
Rettilineità degli spigoli  ± 0,75 (***)  ± 0,5 (***)  ± 1,5 (***)  ± 0,2%  

± 0,8 mm
 ± 0,2%  

± 0,8 mm
 ± 0,2%  

± 0,8 mm

Rectangularity  
Ortogonalità  ± 0,75 (****)  ± 0,5 (****)  ± 2,0 (****)  ± 0,2%  

± 0,8 mm
 ± 0,2%  

± 0,8 mm
 ± 0,2%  

± 0,8 mm

Surface fl atness  
Planarità ISO 10545-2

c.c.  ± 0,75 c.c.   ± 0,5 c.c.   ± 2,0
 ± 0,3%  

± 1,3 mm
 ± 0,3%  

± 1,3mm

Not applicable to 
“strong” structures

Non applicabile a 
strutturati forti

e.c.  ± 0,75 e.c.   ± 0,5 e.c.   ± 2,0

w.   ± 0,75 w.   ± 0,5 w.   ± 2,0

EN 14411 annex G (Group BIa)
EN 14411 appendice G (Gruppo BIa)

ISO 13006 annex G (Group BIa)
ISO 13006 appendice G (Gruppo BIa)

Structural
Characteristics
Caratteristiche
Strutturali

Water absorption (in% by mass)  
Massa d’acqua assorbita (come % della massa)

ISO 10545-3 EB ≤ 0,5% Individual Maximum 0,6% EB ≤ 0,5% Valore massimo singolo 0,6% ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 %

ASTM C373 Requirement ANSI A 137.1 Water absorption max ≤ 0,5% ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 %

Bulk Mechanical
Characteristics
Caratteristiche
Meccaniche Massive

Breaking strength  
Sforzo di rottura 

ISO 10545-4
 S ≥ 1300 N  S ≥ 2000 N  S ≥ 1500 N  S ≥ 1500 N

Modulus of rupture  
Resistenza alla fl essione 

 R ≥ 35 N/mm2  R ≥ 45 N/mm2  R ≥ 40 N/mm2  R ≥ 40 N/mm2

Impact resistance, as coeffi cient of restitution  
Resistenza all’impatto, espresso come coeffi ciente 
di restituzione

ISO 10545-5
Declared value 

Dichiarare un valore
Test method available

Metodo di prova disponibile ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55

Surface mechanical 
Characteristics
Caratteristiche
meccaniche superfi ciali

Mohs hardness 
Durezza Mohs

EN 101(1) ≥ 6 (UGL) 6 5 8

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles 
(removed volume) 
Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle non 
smaltate (volume materiale asportato)

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 Suitable for
Conforme

Thermal and
Igrometric
Characteristics
Caratteristiche
Termo-Igrometriche

Coeffi cient of thermal linear expansion 
Coeffi ciente di dilatazione termica lineare ISO 10545-8

Declared value 
Dichiarare un valore

Test method available
Metodo di prova disponibile ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici ISO 10545-9

Pass according to EN ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 

10545-1

Test method available
Metodo di prova disponibile

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all’umidità (in mm/m) ISO 10545-10

Declared value 
Dichiarare un valore

Test method available
Metodo di prova disponibile ≤ 0,01%  (0,1mm/m) ≤ 0,01%  (0,1mm/m) ≤ 0,01%  (0,1mm/m)

Frost resistance 
Resistenza al gelo ISO 10545-12

Pass according to EN ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 

10545-1

Required
Metodo di prova richiesto

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Physical Properties
Proprietà fi siche

Bond strength/adhesion for improved cementitious 
adhesives 
Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati 

EN 1348
Declared value 

Dichiarare un valore -
  ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
  ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
  ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)

Reaction to fi re 
Reazione al fuoco -

Class A1 or A1fl 
Classe A1 oppure A1fl 

- A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl 

Chemical
Characteristics
Caratteristiche
Chimiche

Resistance to household chemicals and swimming 
pool salts
 Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico e agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B (UB for unglazed tiles)
Classe minima B (UB per piastrelle non smaltate) UA UA UA

Resistance to low concentrations of acids and alkalis
 Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 

Declared Class
Dichiarare una Classe

Manufacturer is to stateclassifi cation
Secondo la classifi cazione indicata dal 

fabbricante
ULA ULA ULA

Resistance to high concentrations of acids and alkalis
 Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Declared Class
Dichiarare una Classe

Test method available
Metodo di prova disponibile UHA UHA UHA

Resistance to staining for glazed tiles  
Resistenza alle macchie piastrelle smaltate

ISO 10545-14
Declared Class

Dichiarare una Classe
Test method available

Metodo di prova disponibile 5 5 5

Safety
Characteristics (2)
Caratteristiche
di sicurezza (2)

Barefoot Ramp Test  
Metodo della rampa a piedi nudi

DIN 51097 
(CEN/TS 16165, Annex A)

Declared value 
Dichiarare un valore - A 0 A+B+C

Shod Ramp Test  
Metodo della rampa “calzato”

DIN 51130 
(CEN/TS 16165, Annex B)

Declared value 
Dichiarare un valore - R9 N.C. R11

Pendulum Friction Test  
Metodo del Pendolo

UNE-ENV 12633 
(CEN/TS 16165, Annex C)

Declared value 
Dichiarare un valore - Class 1 Class 0 Class 3

BS 7976-2002 
(CEN/TS 16165, Annex C)

Declared value 
Dichiarare un valore - PTV > 36 Dry

PTV < 24 Wet
PTV > 36 Dry
PTV < 24 Wet

PTV > 36 Dry
PTV > 36 Wet

Safety
Characteristics
Caratteristiche
di sicurezza

Coeffi cient of friction (COF)  
Coeffi ciente di attrito

B.C.R.A. Rep. CEC/81
D. M. 236/89 del 14/06/89 

µ >0,40 per elemento scivolante cuoio su pavimentazione asciutta
µ >0,40 per elemento scivolante gomma dura su pavimentazione bagnata

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

Dynamic coeffi cient of friction (DCOF)  
Coeffi ciente di attrito dinamico

ANSI A137.1-2012
ANSI A.137.1 Requires a minimum value of 0.42 
for commercial areas that are likely to be wet. > 0,42 Wet < 0,42 Wet > 0,42 Wet

Static coeffi cient of friction (SCOF)  
Coeffi ciente di attrito statico

ASTM C1028-2007
The Ceramic Tiles Institute identifi es 
Tile Slip Resistant when SCOF ≥ 0,60

≥ 0,60 Dry
≥ 0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
0,50 ÷ 0,60 Wet

≥ 0,80 Dry
≥ 0,80 Wet

Pendulum Friction Test 
 Metodo del Pendolo

AS/NZS 4586-2013, 
Appendix A (Four S rubber)

Declared Classifi cation of the pedestrian surface materials 
according to the Wet Pendulum Test Class P2 Class P1 Class P4

(*)  The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (W). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (W).
(**) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (W). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (W).
(***) The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (W). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (W) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (W). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (W) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (W). Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (W).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (W). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (W) corrispondenti.
w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (W). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (W).
(1). Requirements european standard EN 176. Requisiti richiesti normativa europea EN 176.
(2). Determination of slip resistance of pedestrian surfaces; it does not cover sports surfaces and road surfaces for vehicles (skid resistance). Determinazione della resistenza allo scivolamento delle superfi ci pedonabili; non si applica alle pavimentazioni sportive ed alle pavimentazioni stradali veicolari.

Technical porcelain tiles - Rectifi ed monocaliber   Gres porcellanato tecnico - Rettifi cato monocalibro

The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands for style, quality and ethics. Having fi rmly 
adhered to the Ethical Code promoted by Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde places 
the Made in Italy logo on all the products designed and produced in Italy, that is to say 
ceramic tiles, decorations and the majority of special trim tiles. Only a small amount of the 
latter is manufactured in Spain. Atlas Concorde products are produced using eco-friendly 
technologies, top quality and safe raw materials with the best working conditions guaranteed 
for our personnel. For these reasons, Atlas Concorde’s Made in Italy is the expression of strong 
values such as style, design, product quality, and respect for the environment and the people 
who live in it. 

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito con 
convinzione al Codice Etico di Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde appone il marchio Made 
in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati e realizzati in Italia, nella fattispecie tutte le piastrelle 
di ceramica, le decorazioni e la maggioranza dei pezzi speciali. Solo un ristretto numero di questi 
ultimi è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde sono inoltre realizzati con tecnologie 
rispettose dell’ambiente, utilizzando materie prime eccellenti e sicure, garantendo le migliori 
condizioni di lavoro. Per queste ragioni il Made in Italy di Atlas Concorde è espressione di valori 
forti quali stile, design, qualità del prodotto, attenzione all’ambiente e alle persone. 

Le label Made in Italy d’Atlas Concorde est synonyme de style, de qualité et d’éthique. Atlas 
Concorde a adhéré au Code Éthique de Confi dustria Céramique avec conviction et appose le 
label Made in Italy sur tous les produits étudiés, projetés et fabriqués en Italie : dans ce cas, 
sur tous les carreaux en céramique, les décorations et la plupart des pièces spéciales. Seul 
un nombre restreint de ces dernières est fabriqué en Espagne. Les produits Atlas Concorde 
sont en outre fabriqués avec des technologies qui respectent l’environnement et utilisent des 
matières premières excellentes et sures, dans la garantie des meilleurs conditions de travail. 
Pour ces raisons, le Made in Italy d’Atlas Concorde exprime des valeurs fortes telles que le 
style, le design, la qualité du produit et le respect de l’environnement et des personnes.

Die Marke Made in Italy von Atlas Concorde ist ein Synonym für Stil, Qualität und Ethik. Aus 
Überzeugung haben wir uns dem Ethischen Kodex der Confi ndustria Ceramica (Dachverband 
der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände der Keramikbranche) angeschlossen. Atlas 
Concorde bringt die Marke Made in Italy auf allen seinen Produkten an die in Italien geplant, 
entwickelt und realisiert werden, d.h. alle Keramikfl iesen, Dekore, Bordüren und der Hauptteil der 
Spezialteile. Nur eine geringe Anzahl der letzteren werden in Spanien gefertigt. Die Produkte von 
Atlas Concorde werden darüberhinaus unter Verwendung ausgezeichneter und sicherer Rohstoffe 
mittels umweltschützender Technologien unter besten Arbeitsbedingungen hergestellt. Aus 
diesen Gründen ist Made in Italy von Atlas Concorde ein Ausdruck starker Werte wie Stil, Design, 
Produktqualität.

La marca Made in Italy de Atlas Concorde es sinónimo de estilo, calidad y ética. Adheriendo 
con convicción el Código Ético de Confi ndustria Cerámica, Atlas Concorde señala con la 
marca Made in Italy todos los productos estudiados, diseñados y realizados en Italia, en este 
caso todas las baldosas de cerámica, las decoraciones y la mayoría de piezas especiales. Sólo 
un restringido número de estas últimas se fabrica en España. Los productos Atlas Concorde 
se realizan además con tecnologías que respetan el medio ambiente, usando materias primas 
excelentes y seguras, garantizando las mejores condiciones de trabajo. Por dichas razones el 
Made in Italy de Atlas Concorde es la manifestación de valores sólidos como estilo, diseño, 
calidad del producto, cuidado del medio ambiente y las personas.

Маркировка Made in Italy на плитках Atlas Concorde – синоним стиля, качества и этики. С 
уверенностью приняв «Этический кодекс» федерации Confindustria Ceramica (ассоциация 
предприятий керамической отрасли), компания отмечает этим знаком все изделия, 
разработанные и изготовленные в Италии: керамические плитки, декоры и большинство 
специальных элементов. Лишь ограниченная часть последних производится в Испании. 
Изделия Atlas Concorde изготовлены с использованием надёжного, высококачественного 
сырья и передовых технологий, гарантирующих экологическую совместимость 
производства и оптимальные рабочие условия. Для Atlas Concorde Made in Italy – это 
выражение важных ценностей, таких как стиль, дизайн, качество. Это уважение к 
человеку и природе.

www.atlasconcorde.com

The Ceramics of Italy logo is an exclusive identifi cation on ceramic products which have 
effectively been made in Italy by companies that are a part of the Confi ndustria Ceramica and 
who adhered to its Ethical Code. This Code, promoted and created by Confi ndustria Ceramica, 
commits all companies to communicate, clearly and with transparency, the origin of their 
products.

Il marchio Ceramics of Italy contrassegna esclusivamente i prodotti ceramici effettivamente 
realizzati in Italia da un’azienda associata a Confi ndustria Ceramica che ha sottoscritto il Codice 
Etico. Il Codice, redatto dalla stessa Confi ndustria Ceramica, impegna a comunicare con 
chiarezza l’origine dei prodotti.

Le label Ceramics of Italy distingue exclusivement les produits en céramique qui sont 
effectivement fabriqués en Italie par les sociétés associées à Confi ndustria Céramique ayant 
souscrit le Code Éthique. Ce Code, rédigé par Confi dustria Céramique, engage ceux qui le 
souscrivent à communiquer clairement l’origine des produits.

Die Marke Ceramics of Italy zeichnet ausschließlich Keramikprodukte aus, die in Italien, von 
Unternehmen, welche dem Dachverband der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände 
der Keramikbranche angehören und sich dem Ethischen Kodex verschrieben haben, hergestellt 
werden. Der Kodex, von diesem Dachverband ins Leben gerufen, verpfl ichtet sich zur klaren 
Angabe und Mitteilung der Herkunft der Produkte.

La marca Ceramics of Italy distingue exclusivamente los productos cerámicos realizados 
efectivamente en Italia por una empresa afi liada a Confi ndustria Cerámica que ha suscrito el 
Código Ético. El Código, redactado por Confi ndustria Cerámica, compromete a quien lo ratifi ca 
a comunicar con claridad el origen de los productos.

Знаком Ceramics of Italy маркируются только керамические изделия, которые изготовлены 
действительно в Италии предприятием-членом федерации Confindustria Ceramica, 
подписавшим “Этический кодекс”. Кодекс разработан самой федерацией и обязывает ясно 
указывать происхождение товара.

www.confi ndustriaceramica.it

The European logo of environmental quality certifi es compliance with the European 
environmental criteria and is only given to products that, compared to those of competitors, 
have a low environmental impact. Ecolabel is a quality award that identifi es and promotes 
the most eco-friendly products. The environmental criteria evaluate the impact on the entire 
lifecycle: extraction of raw materials, manufacturing, distribution, use and fi nal disposal. 

Il marchio comunitario di qualità ecologica certifi ca il rispetto di criteri ambientali stabiliti a livello 
europeo ed è rilasciato esclusivamente a prodotti con un ridotto impatto ambientale rispetto ai 
concorrenti. Ecolabel è quindi un attestato di eccellenza che segnala e promuove i prodotti più 
ecologici e rispettosi dell’ambiente. I criteri ambientali valutano l’impatto in tutte le fasi del ciclo di 
vita: estrazione delle materie prime, processi di lavorazione, distribuzione, utilizzo, smaltimento.

Le label communautaire de qualité écologique certifi e le respect de critères environnementaux 
au niveau européen et n’est délivré qu’aux produits qui ont un impact environnemental réduit 
par rapport aux concurrents. L’Écolabel est donc une attestation d’excellence qui signale et 
promeut les produits les plus écologiques et respectueux de l’environnement. Les critères 
environnementaux considèrent l’impact pour chaque phase du cycle de vie : extraction des 
matières premières, processus de fabrication, distribution, utilisation, élimination.

Die Marke ökologischer Qualität der europäischen Gemeinschaft, das europäische Umweltzeichen 
(Ecolabel), bestätigt die Einhaltung umweltschonender Produktionskriterien, die auf europäischer 
Ebene vereinbart worden sind, und wird ausschließlich an Produkte, deren Auswirkungen auf 
die Umwelt im Vergleich zu Mitbewerbern gering sind, verliehen. Ecolabel ist ein Attest für 
Außergewöhnlichkeit und fördert und unterstützt ökologische und umweltverträgliche Produkte. Die 
umweltschonende Kriterien gelten in allen Phasen des Lebenszyklus eines Produktes: beim Abbau 
von Rohstoffen, bei Bearbeitungsprozessen, beim Vertrieb und bei der Entsorgung.

La marca comunitaria de calidad ecológica certifi ca el respeto de los criterios ambientales 
establecidos a nivel europeo y es asignada exclusivamente a productos de impacto ambiental 
reducido respecto a la competencia. Ecolabel es entonces un atestado de excelencia que 
indica y promueve los productos altamente ecológicos y respetuosos con el ambiente. Los 
criterios ambientales evalúan el impacto en todas las fases del ciclo de vida: extracción de las 
materias primas, procesos de elaboración, distribución, uso y eliminación.

Знак экологического качества ЕС удостоверяет соблюдение экологических требований, 
установленных на европейском уровне, и присваивается товарам, оказывающим 
меньшее воздействие на окружающую среду, по сравнению с существующими 
аналогами. Следовательно, Ecolabel является свидетельством безопасности продукции 
и внимательного отношения производителя к вопросам охраны природы. При выдаче 
сертификата оценивается воздействие изделий на среду на протяжении всего их 
жизненного цикла: от добычи сырья и производства до сбыта, эксплуатации и утилизации.

www.ecolabel.eu

Lo standard LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) è un sistema di rating 
per lo sviluppo di edifi ci “verdi”. Elaborato dall’US Green Building Council e riconosciuto a 
livello internazionale, indica i requisiti per costruire edifi ci eco-compatibili, capaci di funzionare 
in maniera sostenibile ed autosuffi ciente a livello energetico e di avere un basso impatto 
sull’ambiente durante tutto il loro ciclo di vita. Il sistema si basa sull’attribuzione di crediti per 
ciascuno dei requisiti: dalla somma dei crediti deriva il livello di certifi cazione ottenuto. Anche 
le piastrelle ceramiche possono contribuire al raggiungimento dei crediti LEED. Ceramiche 
Atlas Concorde è membro dell’US Green Building Council e socio ordinario del Green Building 
Council Italia, ente promotore delle tematiche LEED in Italia.

The LEED standard (Leadership in Energy and Environmental Design) is a rating system dedicated 
to the development of “green” buildings. Developed by the US Green Building Council and 
internationally recognised, it points out the necessary requirements to build eco-compatible 
projects, capable of functioning in a sustainable and autonomous way from an energy point of 
view, as well as having a low environmental impact throughout their entire life cycle. This system 
is based on the allocation of credits for each single requirement: the total amount of credits 
defi nes the obtained certifi cation level. Also ceramic tiles can contribute to the achievement of 
LEED points. Ceramiche Atlas Concorde is a member of the US Green Building Council as well 
as ordinary member of the Green Building Council Italia, the Italian promoter entity of the LEED 
standard.

Le standard LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) est un système pour 
l’évaluation visant au développement d’édifi ces écologiques. Élaboré par l’US Green Building 
Council, il est reconnu au niveau international et précise les critères pour construire des édifi ces 
compatibles avec l’environnement, capables de fonctionner de manière durable et autonome 
d’un point de vue énergétique tout en ayant un faible impact sur l’environnement durant tout 
leur cycle de vie. Le système se base sur l’attribution de crédits pour chacun des critères. La 
somme de ces crédits détermine le niveau de certifi cation obtenu. Le carrelage en céramique 
peut lui aussi contribuer à obtenir des crédits LEED. Ceramiche Atlas Concorde fait partie de 
l’US Green Building Council et est membre ordinaire du Green Building Coucil Italie, organisme 
de promotion de la thématique du LEED en Italie.

Der LEED Standard (Leadership in Energy and Environmental Design) ist ein Bewertungssystem, 
das die Entwicklung “grüner” Gebäude fördert. Ausgearbeitet vom US Green Building Council 
ist dieser Standard international anerkannt und gibt Grundbedingungen für den Bau von öko-
kompatiblen d.h. nachhaltigen und in Bezug auf Energie unabhängigen Gebäuden, die während 
ihres gesamten Lebenszykluses geringe Wirkung auf die Umwelt haben, vor. Das System beruht 
auf Credits, die man erhält, wenn diese Grundbedingungen des ökologischen Bauens erfüllt 
sind. Aus der Summe der Credits bestimmt sich das erreichte Zertifi kationsniveau. Auch Fliesen 
können zum Erreichen der LEED Credits beitragen. Ceramiche Atlas Concorde ist Mitglied des 
US Green Building Council und ordentliches Mitglied des Green Building Council Italia, Förderer 
des LEED Konzepts in Italien.

El estándar LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) es un sistema de 
clasifi cación para el desarrollo de edifi cios “verdes”. Elaborado por el US Green Building 
Council y reconocido a nivel internacional, indica los requisitos para construir edifi cios eco-
compatibles, capaces de funcionar de manera sostenible y autosufi ciente a nivel energético y 
de tener un bajo impacto ambiental durante el ciclo de vida completo. El sistema se basa en la 
atribución de créditos por cada uno de los requisitos: de la suma de los puntos deriva el nivel 
de certifi cación obtenido. También los azulejos cerámicos pueden contribuir al conseguimiento 
de los puntos LEED. Ceramica Atlas Concorde es miembro del US Green Building Council y 
socio ordinario del Green Building Council Italia, ente promotor de los temas LEED en Italia.

LEED (Лидерство в области энергоэффективного и экологического проектирования) – 
признанная на международном уровне сертификационная система оценки зданий по 
степени экологической чистоты. Разработана Советом экологического строительства 
США (US Green Building Council) и устанавливает требования к проектированию и 
строительству зданий с точки зрения энергоэффективности, влияния на здоровье 
человека и окружающую среду. Система основывается на присвоении баллов по каждому 
из оценочных параметров, а по сумме накопленных баллов определяется уровень 
сертификации. Керамические плитки также могут содействовать получению баллов LEED. 
Ceramiche Atlas Concorde является членом Совета экологического строительства США и 
действительным членом Итальянского совета по экологическому строительству (Green 
Building Council Italia), одна из основных задач которого – распространение принципов 
LEED в Италии.

www.usgbc.org/leed
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